

# Осторожно, гололёд!

Подморозило с утра,  
Нет вчерашнего тепла,  
На дорогах гололед,  
И машины все несет.  
Тротуары, как каток,  
Сделать бы еще шажок,  
Но подошва подвела-Очень скользкая она.  
Сколько бед от гололеда! Есть для дворников работа-  
Соль насыпать и песок, Чтоб пройти прохожий мог

8 декабря в СДК д. Новое Аннино прошла беседа «Осторожно Гололед!» дети узнали и расширили представления о способах безопасного поведения на улице во время гололеда на дороге и тротуаре. Разговаривали с детьми о безопасности на льду. Разбирали различные ситуации, как нужно себя вести, чтобы не получить травму. В конце беседы был показан мультфильм «Осторожно, гололёд»



